
 

今年度使ったデータを整理しましょう（iPad） 

 今年度使用したデータで必要なデータは、保存用フォルダなどを作成して整理しましょう 

そのための、まとめ用フォルダを事前に作成して準備しておきましょう 

 

【iPad のデータの保存先を作成】 

 

 

データをまとめるためのフォルダをマイドライブ内に作成する（例：「２ねん」など） 

 

① ドライブをタップし、「ファイル」をタップ 

  「マイドライブ」をタップ 

 

②     をタップして『フォルダ』をタップ 

 

 

 

 

 

 

③ 新しいフォルダの名前を「○ねん」に変更する 

                  

 

 

 

 

 

④ 作成をタップ 

 

 

 

  

①ファイル 

①マイドライブ 

② 



 

【マイドライブ内の必要なデータをフォルダへ移動する】 

 マイドライブ内で必要なファイルを全て、作成したフォルダ（○ねん）に移動する 

  ① 「マイドライブ」を開く 

 

  

 

 

 

  ② とっておきたいファイルをタップして選択 

    （長押し⇒複数選択） 

      

 

 

 
 
 

  ③ 右上にあるファイル移動のマークをタップ 

 

 

 

   

 

  ④ マイドライブに作成した「学年フォルダ（○ねん）」をタップし、「ここに移動」→「移動」をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１つめを選ぶときは長押しで☑がつきます。 
２つめ以降はタップで☑がつきます。 

「学年フォルダ」になっていることを確認 



 

【写真データの必要なものをフォルダへコピーする】 

 

① 「写真」をタップして写真ファイルを表示 

②右上の「選択」をタップし、必要な写真上でタップ 

  して選択する 

 

 

 

 

 

 

 

 ③ ファイルを選択したら左下のアップロードマークをタップする 

 ④ 「ドライブ」をタップし、「フォルダを選択」→「マイドライブ」→「作成した保存用のフォルダ（１ねん）」 

    を選択する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑤ 「ここに保存」をタップする                    ⑥右上の「アップロード」をタップで完了 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここが保存用作成した 
「学年フォルダ」になっていることを確認 


